

FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)

Blueprint Technologies

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

L82428011G

NUIS/NIPT

Njesia Administrative nr. 10, Rruga "Fortuzi", Nr. 66/1

Adresa

Tiranë

Albania

1001

Qyteti

Shteti

Kodi Postar/Posta

0672077178

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

gentigaba@gmail.com

E-mail

ADMINISTRATOR Gentian Gaba

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar

2023/11/27

Data (viti/muaji/dita)

0672077178

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e tenderit.

REF-88523-11-21-2023

Tipi i procedurës për ankesën

Procedure Prokurimi Publik

Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Simple

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor që administron procesin e prokurimit.

Bashkia Vlore

Vlera e përlogaritur e prokurimit

Vlera e përlogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

5790000

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marrëveshje kuadër.

BLERJE PAJISJE ELEKTRONIKE

Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

Data (viti/muaji/dita)

2023/12/04

Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Tipi i kontratës

Data e zhvillimit të procedurës

Mallra

2023/12/04

Numri i njoftimit

Kodi CPV

CN/06295/11212023

31710000-6

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

LPP DHE VKM PER PERCAKTIMIN E RPP

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e ofertës tuaj.

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

- Pavlefshmëri kontrate

(Citoni kontratën për të cilën kërkonti pavlefshmërinë)

- Tjetër

(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet □

Përshkruani rrethanat e faktit. □

1- Ne piken 2.2.2 Kerkohet

2.2.2 Operatorët ekonomik duhet të paraqesin bilancet vjetore, për 3 vitet e fundit financiare (2020, 2021, 2022) të paraqitur pranë autoriteteve perkatese tatimore, të konfirmuara nga ky autoritet që të tregojnë raportet midis aktivitetit dhe pasivitetit

Kerkesa është në kundërshtim me LPP dhe VKM për përcaktimin e RPP. Konkretisht VKM 285 dt 19.05.2021, nëni 55 përcakton se kërkesa ekonomike financiare konsiderohen të plotësuara me vertetimin e xhiros.

Për sa më sipër, kjo kërkesë duhet të hiqet

2- Në Shtojcën 6, Sasia dhe Grafiku I të levrimitit është përcaktuar:

Afatet e levrimitit: 15 ditë nga nënshkrimi i kontratës

Të gjithë artikujt objekt i këtij prokurimi janë mallra që importohen nga furnitorët jashtë. Koha prej 15 ditësh kalendarike është e pa mjaftueshme për të porositur dhe levruar të gjithë mallin.

Duke pasur parasysh sasinë e mallit që përben rreth 12 Paleta, koha e nevojshme për transport është minimum 2 javë. Duke shtuar dhe kohën për konfirmimin e porosisë me furnitorin 1-2 ditë pune, Kohën e transferit bankarë 2-3 ditë pune, si dhe faktin që periudha e realizimit të kontratës përkon me sezonin e festive të fundvitit (të gjithë furnitorët kanë pushim javën e krishtlindjeve), për këtë kontratë nevojiten minimalisht 30 ditë levrimit.

Koha prej 30 ditësh, është tërësisht e justifikueshme duke pasur parasysh që produktet objekt prokurimi nuk janë të një natyre emergjente, dhe klasifikohen si asetë, që do të jenë në përdorim nga AK për një periudhë 10 vjeçare.

3- Në piken 2.3.4 Kerkohet

Operatori Ekonomik duhet të paraqesë autorizim nga Prodhuesi ose Distributori i autorizuar për mallrat e ofertuara ku të përcaktohen edhe kontaktet e prodhuesit ose të distributorit të autorizuar. Në rast se do të paraqitet autorizim nga distributori i autorizuar duhet të vertetohet lidhja midis distributorit të autorizuar dhe prodhuesit. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, e-mail, website kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij.

Kerkesa e Autorizimit të prodhuesit për të gjithë produktet objekt kontrate nuk është i justifikuar, pasi jo të gjitha produktet zënë të njëjten peshe në prokurim. Vlerësojmë si të justifikuar kërkesën për Autorizim prodhuesi për Kompjuterat (Desktop 1 dhe Workstation), si dhe Printer BW 4A AIO dhe duke qenë se zënë mbi 80% të vlerës së prokurimit. Por nuk mund të themi të njëjten gjë për Artikullin nr.3 Fotokopje I cili është vetëm 5 cope në prokurim. Kërkesa për Autorizim prodhuesi për këtë artikull, do të kufizonte ndjeshëm konkurrencën, ndërkohe që proporcionaliteti i

kesaj kerkese me kontraten ne teresi nuk eshte respektuar.

Per sa me siper,kerkojme ndryshimin e kesaj kerkese duke kerkuar Autorizim Prodhuesi/Distributori vetem per Kompjuter Desktopl cope, Kompjuter Workstation dhe Printer BW AIO

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor.

Si me Siper

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po

Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkonte)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

nuk ka

7. Lista e informacionit konfidencial:

nuk ka

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të përmbajtjes.

Kujdes: Ankimesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entit kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe kopjet shtesë, pranë **Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik**.

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

gentigaba@gmail.com

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

Gentian Gaba